

---

## **В Новосибирской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении убийства при превышении пределов необходимой обороны**



Следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя г. Оби. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием установлено, что 18.07.2016 в вечернее время в одном из частных домовладений г.Оби Новосибирской области между проживающими в нем гражданами произошел конфликт и было разбито окно. Завязалась борьба, в ходе которой 32-летний мужчина в состоянии алкогольного опьянения набросился с ножом на 60 –летнего обвиняемого. Последний повалил нападавшего на пол. У них завязалась борьба, в ходе которой обвиняемый взял с пола осколок

---

разбитого стекла и нанес им удар в шею потерпевшему. От полученного ранения он скончался на месте.

Следствием дана такая оценка действиям обвиняемого в связи с тем, что он, имея реальную возможность прибегнуть к таким способам защиты от посягательств как нанесение ударов не в область жизненно важных органов и позвать на помощь лиц, находившихся неподалеку, нанес удар в жизненно-важный орган потерпевшему, что причинило ему смерть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением прокурора г. Оби в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1065387>